

Más deserciones de terroristas

Numerosos terroristas arrepentidos de pertenecer a las filas del FMLN, han continuado llegando a cuerpos militares, comandancias locales, para ampararse al decreto de amnistía, informaron ayer voceros del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

En el cuartel de Chalatenango, diariamente se presentan extremistas que han decidido apartarse de los grupos a los cuales han pertenecido durante los tres años anteriores. Algunos solamente han estado participando como miembros de los grupos de choque, unos seis meses,

otros un año, dos o tres.

Todos manifiestan que fueron llevados a la fuerza por grupos extremistas, y que debido a las amenazas bajo las cuales están en los campamentos, no pueden abandonarlos fácilmente.

Expresan que hay desorganización, y son numerosos los extremistas que están dispuestos a retirarse, pero no hallan la oportunidad propicia para hacerlo.

También en el cuartel de Sensuntepeque, llegan periódicamente grupos de jóvenes de ambos sexos, con el mismo

Pasa a la página 17



...rto de LA PRENSA, por Galán hijo.

LEY DE DEPORTES. Reformas a la Ley General de Deportes que creó a INDES, con la finalidad de que éste controle únicamente el deporte recreativo por medio del Ministerio de Educación y se reconozca la personería de Comité Nacional Olímpico para evi-

tar sanciones internacionales a El Salvador, pidieron ayer personeros del CNO que dirige el Cnel. José Larios Guerra, izquierda. Entregaron la petición al diputado, Dr. Rafael Morán Castañeda. Presencian otros diputados y miembros del CNO.

Piden reformar Ley de Deportes

Reformar la Ley Nacional de los Deportes solicitaron ayer ante la Comisión de Legislación de la Asamblea Constituyente personeros del Comité Nacional Olímpico que predice el coronel José Larios Guerra.

La solicitud, explicó el coronel Larios Guerra, tiene como única finalidad evitar que nuestro país tenga complicaciones en el deporte olímpico, "ya que actualmente por la intervención del gobierno en asuntos meramente de normación deportiva olímpica internacional El Salvador puede ser suspendido y con ello estaríamos per-

diendo valiosa ayuda económica y técnica en todos los deportes".

Por su parte el asesor jurídico del Comité Nacional Olímpico doctor Ricardo Alfaro Sandoval, expuso ante los diputados de la Comisión Legislativa que la Ley Nacional de los Deportes debe ser reformada en el sentido de que el Instituto Nacional de los Deportes (INDES), ejecute los programas masivos y de recreación deportivos de El Salvador y que el Ministerio de Educación, por medio de la Subsecretaría de Juventud y Deportes, tiene

Pasa a la página 41

De Usulután

Desaparecen y hallan muertos a 2 profesores

(Usulután). Asesinados en la carretera que de esta ciudad conduce a San Rafael Oriente, de San Miguel, fueron encontrados los profesores Mauricio Bran, de 37 años y su amigo y compañero, también profesor, Ramón Velásquez.

De acuerdo a las investigaciones que hasta el momento han seguido las autoridades, se ha estable-

cido que ambos profesores salieron de San Rafael Oriente con destino a Usulután, el miércoles 25 de agosto al mediodía, para hacer unas transacciones comerciales. El profesor Bran trabajaba como profesor y director de la escuela de Santa María, y como la distancia no es muy larga, dijeron familiares, tenían el propósito de

Pasa a la página 41



ULTIMADO. Usulután. Profesor Mauricio Bran, de 37 años, profesor de la Escuela de Santa María, fue encontrado muerto juntamente con el también profesor, Ramón Velásquez.

De La Libertad

Asesinan a un agricultor en Quezaltepeque

El agricultor Victor Manuel Orellana, de 75 años, murió atacado a machetazos por desconocidos, en el interior de su finca Santa Lucía, donde había ido a pasar el fin de semana. Residía en la ciudad de Quezaltepeque, en 6ra. Avenida Sur No. 10, barrio El Guayabal.

Familiares del fallecido expresaron ayer a las autoridades de Quezaltepeque, que el señor Orellana habla

Pasa a la página 17

8 cadáveres son reconocidos en interior del país

Ocho cadáveres reconocidos por las autoridades judiciales del interior del país, fueron informados ayer por las secciones de la Policía Nacional de varios lugares.

De acuerdo a los datos, en Santa Tecla fue reconocido Juan Evangelista Argueta, de 53 años, quien falleció a consecuencia de golpes sufridos en accidente de tránsito. En Colón fue reconocido Concepción García Mendoza (hombre), quien también murió de lesiones sufridas al ser arrollado por un vehículo cuyo conductor no fue identificado. En ambos casos, los motoristas responsables, huyeron de esos lugares y nadie reportó las placas de los automóviles.

En Usulután fueron reconocidos: el empleado de

Pasa a la página 17



FRAUDE. "La importancia de las Alcaldías Municipales, es la documentación que ponen en manos de los políticos. Si tuviéramos un mecanismo electoral ordenado y metódico, lo anterior no serviría de base para los fraudes electorales", dijeron ayer el Dr. Enrique Eduardo Campos, síndico del PPS y el diputado de la misma fracción política, Genaro Pastore.

Critica al reparto de alcaldías PPS

"Nuevamente se les ha despertado las aptitudes gaudiezas en el reparto de las alcaldías a los partidos PDC y PCN, al hacer creer al pueblo que las elecciones del 28 de marzo fueron para alcaldes no solamente para diputados", expresó ayer el señor Genaro Pastore diputado por el PPS.

Por su parte, añadió el PDC en forma bastante demagógica, reclama más cuota de representatividad en la Comisión Política, diciendo que protestan porque en el Decreto Ejecutivo se ha omitido la representatividad del PDC, olvidándo-

se, quién sabe por qué razón, que el tercer vicepresidente de la República doctor Pablo Mauricio Alvergue y el canciller Dr. Fidel Chávez Mena son altos dirigentes de la DC, y que forman parte de la Comisión Política, señaló Pastore.

Por otra parte, el doctor Enrique Eduardo Campos, síndico del Partido Popular Salvadoreño, agregó, que si en nuestro país existiese un mecanismo electoral ordenado y metódico, no sería trascendental la importancia para la DC tener en sus manos la mayoría de al-

Pasa a la página 41

Atacado bus del FAS por los terroristas

A punto de sufrir fatales consecuencias estuvieron el domingo pasado los integrantes del club deportivo FAS, al encontrarse en la línea de fuego durante un enfrentamiento entre efectivos militares y terroristas, a la altura del cantón San Felipe, kilómetro 67 de la Carretera Panamericana.

Los jugadores pidieron al conductor del autobús que les transportaba de San Miguel a San Salvador, y luego les llevaría a Santa Ana, que detuviera la marcha. Al hacerlo, se bajaron del vehículo y se tendieron al suelo.

De no haberlo hecho así, habrían sido muertos a ti-

ros, cuando trataron de abordar el autobús, se dieron cuenta que había sido alcanzado por las balas.

Para continuar el viaje, se ubicaron a la orilla de la carretera y pidieron aventones, hasta llegar a San Salvador, de donde fueron recogidos por un bus que les transportó hasta Santa Ana.

Deportivo FAS regresaba de la ciudad de San Miguel, donde se enfrentó al equipo Agave, ante el cual perdió por dos goles a cero. La experiencia les ha hecho pensar en que en próximos viajes al Oriente del país, usarán la vía aérea para cumplir con los compromisos.



FERVOR CIVICO. En un acto sencillo pero muy significativo de fervor cívico, un grupo de empleados de la Dirección General de Migración, antes de iniciar sus labores diarias el primer día del mes de la Independencia-Patria, cantó el Himno Nacional en

las Oficinas Migratorias, habiendo participado también muchas personas que se encontraban tramitando documentos de viaje. Las palabras alusivas al acto las pronunció el director, Cnel. Israel Agid Benavides.